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交流会への参加申込みは分かりやすかったですか
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第10回独身者交流会 参加者アンケート集計結果

男性 女性 不明

☆ご来場になったきっかけ

【運営】顔合わせ回転ずし

【運営】ペア探しマッチングゲーム

【運営】フリータイム

【運営】カップリング投票

【感想】抽選会

【感想】交流は十分できましたか

☆回答者年齢/性別

【感想】料理や飲み物はいかがでしたか

スタッフの対応はいかがでしたか

今回の独身者交流会で満足できた点

交流する時間が十分だった

無事マッチングできました

交流しやすいようにサポートしてくれたと思う

料理おいしかったです

色々な人と話すことが出来た

酒がおいしい

企画たくさんでよかった

マッチングゲームは楽しかった

話しやすい声掛けの促しが助かった

マッチングゲームがよかったです

商品がたくさん

ロクジローとメジロちゃんがかわいかった

ゲームが楽しかった

雰囲気がよかった

今回の独身者交流会で不満であった点

進行

趣味を自由記載にしてほしい、枠を増やしてほしい

フリータイムが短い

1対1で話す時間を長くしてほしい、参加人数少なくしてほしい

色々な方とお話しできる時間があればよかったです

フリータイムというか、ちゃんと色々な人と話す時間がなかった

一番最初の席、番号で決まってたらうれしかったです

雨降った

特定の人としか交流できないから、強制的に全員と交流したい

マイクで話しているのが聞き取りづらい

マイクの音が聞こえづらかった

出店数（たべものがほしい）

会社名を大きくしてほしい

少し人数が多いように感じた

次回の独身者交流会で実施して欲しい企画

おまかせします

強制的なグループ分けでの会話

話す機会を増やす

今のまま

男女の交流に役立つような、もらってうれしい景品や特典

カフェの割引クーポン等

シャネル、ディオールほしいです

コスメ

グルテンフリーのたべもの、やきとりとかほしかった

ゲーム機

その他、ご意見やご要望
30代以上が多すぎる
黄色のリストバンドがよみこみしなかった
回転ずし疲れた

アンケート総数 114件/181名 (回答率62.9％）

交流会への参加申込みは分かりやすかったですか


